

百亿级新材料新能源项目落户 平湖倾力打造“中国氢湾”

3月20日下午，新材料新能源一体化项目签约仪式在平湖市人民政府举行，平湖市领导祁海龙、仲旭东、胡水良、王道平、刘皆安、陈群伟，市相关部门负责人，独山港经济开发区穆运安、庄志浩，浙江卫星石化股份有限公司董事长杨卫东，液化空气中国首席运营官阎金平等有关领导和嘉宾，出席了本次签约仪式。



该项目是由浙江卫星石化股份有限公司与法国液化空气集团合作，优化利用氢气资源，构建氢能战略合作生态圈，拟在独山港经济开发区投资新建年产175万吨新材料，新能源产品生产项目，推动长三角地区新能源新材料产业发展。项目总投资115亿元，占地面积约500亩，计划于2021年12月前开工，项目建成达产后，预计可实现年产值约200亿元，年税收约15亿元，亩均税收可达300万元以上。

嘉兴市人大常委会副主任、中共平湖市委书记祁海龙表示，项目的成功签约是合作的深化，也是服务的延续。全市相关部门和独山港经济开发区，要真诚服务企业，优化营商环境，全力推动项目早开工、早建设、早投产。祁海龙希望，卫星石化和液化空气强强联合，在长三角一体化发展国家战略核心区、平湖“两海”优势最集中的独山港，共建氢能利用一体化项目，与平湖的产业定位不谋而合，必将为平湖打造“杭州湾北岸新材料产业基地”和“中国氢湾”注入强大动力。



独山港经济开发区党工委书记、管委会主任穆运安，浙江卫星石化股份有限公司副总裁高军，液化空气中国氢能业务总监陈星，签订合作协议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167461.html>